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Januar 2019 
 

Referat af menighedsrådsmøde.  

 

Onsdag den 09. januar 2019 kl. 17.30 i Sognegården. 

 

Til stede: Eli Hagerup, Nina Berrig, Karen Høgskilde, Jørgen Hvolbye Lauritzen, Helle Mathie-

sen, Ingolf Mathiesen, Birgit Skytte, Hans Henrik Henriksen, Preben Rosenberg Hansen, Tho-

mas Bennedsen, Lisa Rydendal, Lone Christiansen, Rikke Beck, Maj Britt Færk Justesen, Char-

lotte Holm, Sofie Lindegaard, Mik Kierulff 

 

Afbud fra: Inger Andersen, Gerda Nicolaisen, Jane Vinther 

 

Referent: Jørgen Hvolbye Lauritzen 

 

Dagsorden med referat: 

1. Velkomst – bemærkninger til referat fra november 2018 – godkendelse af dagsorden. 

Ref.: Nr. 252: I sne står urt og busk i skjul. 

Ingen bemærkninger til referatet fra november. 

Dagsorden blev godkendt med følgende ændringer: 

Under punkt 11 formanden: 

”Udkast til præstestillings opslag” flyttes til punkt f 

Som nyt punkt b: Koncert betaling. 

 

2. Kirke- og kirkegårdes udvalget. 

a. Orientering 

b. Eventuelt 

Ref.: I januar fortsættes forsøget med lys på Vallensbæk Kirke. 

Flere af messehaglerne trænger til nyt foer. De vil blive udskiftet i løbet af året. 

Thomas spurgte til priserne for begravelse mm. Det vil blive behandlet på næste udvalgs-

møde. 

 

3. Kontakt personen 

a. Orientering. 

Ref.: Susanne Lund Andersen gik på pension i december. I januar fås hjælp til rengørin-

gen fra eksternt firma. Første februar begynder en ny fuldtidsansat kirketjener Dorthe 

Gertz. 

Michael Junget stopper 24. januar. Charlotte Kaas overtager sammen med sit nuvæ-

rende job regnskabsfunktionen og kommer på fuld tid fra 14. januar. 

Mick Kierulff er ansat som konfirmandlærer fra 1. januar og frem til og med konfirmati-

onen. 

Karen udsender en opdateret adresseliste. 

Oplevelserne med tre ambulancer til juleaftenens gudstjenesterne vil blive evalueret in-

den 24.12.2019 for at sikre en optimal bemanding. 

 

4. Sognegårdsudvalget. 
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a. Orientering. 

Ref.: Intet nyt. 

 

5. Menighedsplejen. 

a. Orientering. 

Ref.: Der blev udleveret 25 julekurve samt et antal gavekort til Fætter BR. 

 

6. Kassereren. 

a. Orientering. 

Ref.: Kommunen har udsendt ejendomsskatter på det fulde beløb for kirkegrunden, men 

oplyst at det reguleres senere i henhold til ekspropriationen, 

Kassereren havde følgende kommentarer til ”Afrapportering af kasseeftersyn”: Vi er i 

fuld gang med at følge op på de overforfaldne debitorer. Vi har ingen kontantkasse. Der 

indhentes altid mindst to tilbud på sager over 40.000 kr. 

 

7. Kirkeværgen. 

a. Spots i fire zoner bag Sognegården – rammebeløb kr. 24.000, -  formål 4040 

Ref.: Ønsket om spots er foranlediget af indbrudsforsøgene. Beløbet blev godkendt. 

Det jævnligt manglende lys på p-pladsen skyldes et periodisk defekt relæ, der nu udskif-

tes. 

Der er også problem med lys på prædikestolen i Vallensbæk Kirke. 

 

8. Provstiudvalget. 

a. Orientering. 

Ref.: Høje Tåstrup er fra 1. januar også en del af skoletjenesten. 

Hvornår skal der indhentes to tilbud? Tidligere har PU sagt over 100.000 kr. Forsik-

ringsenheden forlanger over 50.000 kr. Provstiet fastholder 100.000 kr. inklusiv den ikke 

fradragsberettigede moms. 

Den nye provstirevisor gør at PU inviterer til møde med denne 29.1., så man kan af-

stemme de nye procedurer. 

 

9. Præsterne. 

a. Orientering. 

Ref.: Der er købt nye PC’er og Blue ray fremvisere til konfirmandlokalerne. 

Den løntilskudspræst vi var blevet stillet i udsigt erstattes muligvis af en anden. Der kom-

mer nærmere information fra provsten. 

Lørdag den 2.2. fra 14-18 er der Drop-in dåb. Flere meldte sig som frivillige til at hjælpe 

den dag. 

Diakoniens dag (3.2.): Louise Saugmann holder foredrag efter højmessen om diakoni og 

der serveres en let frokost. 

Mick Kierulffs vikariat er forlænget til udgangen af januar. 

 

10. Medarbejder repræsentanten. 

a. Orientering 

Ref.: Intet nyt. 

 



 

 

 

 

 

   

Besøg vor hjemmeside: www.vallensbækkirke.dk 

 

Vallensbæk Menighedsråd, Kirkebakke Allé 9, 2625 Vallensbæk 
Tlf. 4364 0099 - e-mail: 7149@sogn.dk 

CVR-nr.: 56251014 

11. Formanden. 

a. Orientering - syn på Kollerupparken 

b. Udkast til præstestillings opslag. 

c. Generalforsamling 

d. Visionsdag  

e. Kirkekaffe 2019 

f. Evt. 

Ref.:  

Ad a. Der er udflytningssyn den 14.1. kl. 11. 

Ad b. (Koncert betaling): Der var forslag om, at der som alternativ til øgning af kon-

certbudgettet vil blive opkrævet 100 kr. i entre. Forslaget blev godkendt. 

Ad c. Birgit vil gerne have aktiv tilbagemelding om man kommer eller ikke kommer 

til de inviterede arrangementer. 

Ad d. Visionsdagen bliver som sidst fra kl. 9-15. 

Ad e. Husk der mangler navne på kirkekaffe listen. 

Ad f. Proceduren er i korte træk:  Udflytningssyn, der fastsætter evt. istandsættelse af 

boligen og terminen for dette. Stillingsopslaget bringes i præsteforeningens blad. 

Alle skal læse ansøgningerne her på stedet. Møde med biskop og provst om de mod-

tagne ansøgninger. Prøveprædikener og samtale med ansøgerne. 

Kom gerne med kommentarer til stillingsopslaget snarest muligt. 

 

12. Evt. 

Ref.: Skovgaard Vine er den fremtidige leverandør. 


